



INSTITUTO POLITÉCNICO DE SANTARÉM

Declaração de Retificação n.º 370/2022

Sumário: Retificação do Despacho n.º 4336/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 73, de 13 de abril de 2022.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 73, de 13 de abril de 2022, o Despacho n.º 4336/2022, procede-se à retificação do mesmo, nos seguintes termos:

Onde se lê «auferindo o vencimento correspondente ao escalão 1 índice 180 da tabela do pessoal docente do ensino superior politécnico do seguinte docente:» deve ler-se «auferindo o vencimento correspondente ao escalão 1, índice 100, da tabela do pessoal docente do ensino superior politécnico do seguinte docente:».

26 de abril de 2022. — O Presidente, *João Miguel Raimundo Peres Moutão*.

315262339